

自治区十四届人大四次会议胜利召开

陈刚讲话 韦韬当选为广西壮族自治区主席

7月18日上午,广西壮族自治区第十四届人民代表大会第四次会议在广西人民会堂召开。

大会主席团常务主席陈刚、王维平、方春明、张晓钦、何文浩、黄伟京、卢献匾、杨静华、刘有明在主席台前排就座。

韦韬、孙大伟,以及自治区离退休正省级老同志等在主席台就座。

大会应到代表673人,出席

会议代表647人,符合法定人数。

上午9时,大会举行第一次全体会议,陈刚主持并宣布大会开幕。会议表决通过了大会选举办法。

上午11时,大会举行第二次全体会议,表决通过了总监票人、监票人名单,补选自治区主席。韦韬当选为自治区主席。

随后,新当选的自治区主席

韦韬向宪法宣誓。

完成议程后,陈刚作了讲话。他指出,这次大会坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,是一次高举旗帜、凝心聚力、民主团结、风清气正的大会。韦韬同志在本次大会上当选自治区主席,肩负着以习近平同志为核心的党中央的信任,肩负着全体代表和全区5700多万各族人民的重托。

相信韦韬同志一定能够牢记嘱托、不负使命,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于广西工作论述的重要要求,贯彻落实党中央、国务院决策部署和自治区党委工作要求,团结带领自治区人民政府一班人,解放思想、创新求变,向

海图强、开放发展,坚持实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价,恪尽职守、锐意进取、廉洁奉公、竭尽所能,共同做好改革发展稳定各项工作,坚决稳住经济持续回升向好态势,扎实推动经济社会高质量发展,以实干实绩实效回报党中央的信任和人民的期望。

(下转02版)

寒窗磨剑气 金榜铸军魂

我市12名学生录取国防科技大学,录取人数占比超全区五分之一

全媒体记者

周仟仟 宁静波

实习生 闫雅妮 郑雅文

晚报讯 7月18日,我市12名学生收到了来自国防科技大学的录取通知书,他们的军旅梦“戎”耀启航。据悉,今年国防科技大学在广西共招收55名生长军官本科学员,我市学生录取该校人数占比超全区五分之一。

18日上午9时许,6封国防科技大学录取通知书到达柳州高级中学,该校学生林圣琛、陈明宇、尹煜博、黄俊溟,以及黄尉轩、崔靖宗的家长、老师,从邮政工作人员手中接过“戎”耀。

接过这份期待已久的惊喜,林圣琛、陈明宇、尹煜博、黄俊溟等人迫不及待地打开了录取通知书,他们在家长帮助下,戴上了写有“携笔从戎 无上光荣”等字和大红花的绶带。

“我和堂妹林圣洁从小就向往军营,去年她已经被国防科技大学录取。很荣幸,今年我跟上了她的步伐,圆梦军校。”林圣琛说,他进入大学后要学好本领,希望能越走越远,为国防事业作出自己的贡献。

柳州高级中学毕业生黄尉轩因身在外地,只能委托母亲黄晓



柳州铁一中学6名学生圆梦国防科技大学。



老师正在给梁敏琪戴红花。



柳高学子林圣琛和父母分享荣耀。

芳来学校领取国防科技大学录取通知书。“把孩子交给国家,我很放心!”黄晓芳谈起儿子,眼中满是骄傲。她感激学校的培育,更盼孩子在国防科大练就本领,为祖国的国防事业添砖加瓦。

同日,柳州铁一中学学生谢曾锐、梁敏琪、廖世廷、黄轩

禹、盘碧兴、覃奕嘉等6人也收到了国防科技大学的录取通知书。

爱红妆也爱武装,该校学生梁敏琪是今年我市唯一一名被录取国防科技大学的女生,也是今年国防科技大学在广西录取的4名女生之一。

“我的爷爷是一名退伍军人,小时候他经常和我讲他的军旅故事。我要拿着录取通知书,

给爷爷分享我被国防科技大学录取的消息。”梁敏琪说,受长辈的影响,她也萌发了报考军校的想法,今朝圆梦,非常开心。进入大学后,她要刻苦学习,矢志强军。

昔日同窗共读,未来并肩卫国。今年柳州铁一中学考入国防科技大学的6名学生中,黄轩禹、梁敏琪、廖世廷、谢曾锐4人曾是初中同班同学,中考后他

们一同考入柳州铁一中学。巧合的是,高中时,黄轩禹、梁敏琪、廖世廷3人又分到了同一个班级。接下来,这4名昔日同窗又将成为战友,在国防科技大学再续同窗情谊,一起献身国防。

关注中高考